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Informace o konání zasedání Zastupitelstva obce Borotín 
Zasedání zastupitelstva se uskuteční ve středu 10.září 2025 v 17 hodin na OÚ Borotín. 

 

         Program: 
 

• Projednání a schválení Zástavní smlouvy a AirBank a.s. na pozemek 5596/2 

• Projednání a schválení Smlouvy č.1220500126 o poskytnutí podpory ze SFŽP  

• Projednání a schválení Smlouvy na zakázku „Infopanel Borotín“ 

• Projednání a schválení prodloužení nájmu nebytových prostor na č.p.18 
• Projednání a schválení výroby kuchyňské linky pro byt v obecním domě č.p.42 
• Projednání a schválení rozpočtového opatření 

• Různé 

• Diskuze  

• Závěr 
 
 

Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstva kraje 
Starosta obce Borotín v souladu se zákonem č. 247/ 1995 Sb. o volbách do Parlamentu České republiky,  oznamuje: 
 

1. Hlasování ve volbách do Parlamentu ČR se uskuteční 
v pátek     3. října 2025  od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 
v sobotu  4. října 2025  od   8.00 hodin do 14.00 hodin 

 2. Místem konání voleb v okrsku Borotín je místnost pro hlasování, tj. zasedací místnost na Obecním úřadě 
v Borotíně č.p.200, v přízemí.   

3. Oprávněnému občanovi bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost platným občanským 
průkazem, e-dokladem, cestovním, služebním nebo diplomatickým pasem České republiky.  
Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství, nebude mu hlasování umožněno. 

4. Oprávněný občan může ze závažných, zejména zdravotních důvodů, požádat obecní úřad a ve dnech konání voleb 
okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo místnost pro hlasování v územním obvodu okrsku Borotín. 

 
 

         Platba místních poplatků za odvoz odpadu a psy 
Výběr místních poplatků za odpad se řídí Obecně závaznou vyhláškou č.1/2023 – O místním 
poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Touto vyhláškou se stanovuje kromě 
definice, kdo je poplatníkem, také výše poplatku za odpad a to ve výši 800,- Kč za rok za 
občana s trvalým pobytem v obci nebo za objekt, ve kterém není trvale hlášena žádná 
osoba.  

Místní poplatek za psa se řídí Obecně závaznou vyhláškou č.2/2023. Poplatek za psa činí 50,- Kč, za každého dalšího 
psa 75,- Kč.  
Lze zaplatit na účet 1361447339/0800, do variabilního symbolu uveďte číslo popisné vašeho domu, nebo 
v hotovosti na OÚ v úředních hodinách. Při nezaplacení může být poplatek navýšen až na trojnásobek, popř. zahájeno 
exekuční řízení.  Splatnost poplatků je do 30.září 2025.  Změny hlaste prosím průběžně po celý rok na OÚ !!!! 

 
 

Sběr nebezpečného odpadu, elektrošrotu a pneu bez disků 
Sběr nebezpečného odpadu, elektrozařízení a pneu bez disků se uskuteční  
v sobotu 27.září 2025 v době 8.15 až 8.45 hod.na autobusové točně v Borotíně.  
Odvoz bude zajišťovat firma Technické služby s.r.o.   

 

 

Velkoobjemový kontejner (VOK) 
Velkoobjemový kontejner na komunální odpad bude přistaven na autobusovou točnu v Borotíně 
v pátek 26.září a odvezen v pondělí ráno 29.září 2025. Pokud máte dřevěný odpad, tak jej nechte vedle kontejneru.  
Do kontejneru je zakázáno dávat nebezpečný odpad, elektrospotřebiče, pneu a stavební suť. 
 



Pouťová mše svatá v kostele v Borotíně 
Sváteční mše svatá se uskuteční v neděli 14.září 2025 v 10 hodin v kostele Povýšení svatého Kříže v Borotíně.  
Na mši zve nový pan farář Mgr. et Mgr. Piotr Grzybek. 
 
 

Upozornění na zákaz kouření v autobusové čekárně 
Upozorňuji občany, že platí zákaz kouření ve vnitřním prostoru autobusové čekárny Borotín. Pro kuřáky je určen 
prostor venku vpravo od čekárny a odpadkový koš s popelníkem. Děkuji.             Ing. Zdeněk Toul, starosta obce 

 
 

           SDH Borotín                  (www.sdhborotin.cz) 
                                                                    

Léto s hasiči. 
I když je léto za námi, pojďme se poohlédnout co se v tento čas dělo u hasičů. Pravidelné páteční tréninky mladých 
hasičů pokračovaly téměř celé léto. Svoje odhodlání závodit zúročili starší žáci v Knínicích na nočních závodech, kde se 
v požárním útoku umístili na 4. místě a v Keňa capu ve své kategorii zvítězili. Jejich nadšení pokračovalo 19.7. na 
Bačovském poháru, kde obsadili krásné 2. místo. Snad se jim bude dařit i doma 6.9. na Borotínském poháru. 
Tři naši členové se zapojili do výzvy OSH Blansko a 16. června jeli darovat krev do nemocnice v Boskovicích. 
V červenci jsme dvěma brigádami dořezali, naštípali a narovnali poslední dřevo na Dvořákovém. Všem pracantům patří 
velké poděkování. 20.7. bylo provedeno druhé čištění koupaliště. 23.8. proběhl v Šebetově Den s Hasiči, kterého jsme 
se zúčastnili ukázkou stříkačky PS8. Na hasičárně probíhají práce pro lepší zajištění budovy. 
 

První sobota v září patří tradičně naší soutěži o Borotínský pohár, který začíná ve 13 hodin na borotínské návsi.  
Všichni jste srdečně zváni a budeme rádi, když podpoříte naši mládež. Občerstvení zajištěno. 
 

V Šebetovském okrsku budou postupně probíhat oslavy výročí založení sborů: 13.9. v Šebetově 130 roků, 20.9. v 
Úsobrně 135 roků a 27.9. ve Vážanech 100 roků. 
Na podzim vyjde kniha HASIČI BLANENSKA. Jednu publikaci darujeme místní knihovně. 
Děkujeme za podporu a krásné babí léto vám přejí vaši hasiči.                                    Starosta SDH Borotín Milan Vlasák. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 
 

http://www.sdhborotin.cz/


Kulturní a společenské dění v obci 
Cvičení v obci 
Loni na podzim bylo u nás v obci zahájeno cvičení pilates. S paní lektorkou jsem se na jaře domlouvala, že na podzim 
bude cvičení opět probíhat, ovšem nyní je situace nejasná. Nemůžeme najít společnou řeč na jeho obnovu, avšak dělám 
pro to maximum, aby zde cvičení nadále probíhalo. Pokud se však nepodaří pilates obnovit, nebojte se, že by zde žádné 
jiné cvičení nebylo. Již hledám případně někoho nového, protože chci mít jistotu, že se společným cvičením nekončíme. 
Jako náhradu mám předběžně domluvenou novou lektorku z Boskovic se zaměřením na jógu, která je velmi účinné na 
zvýšení fyzické kondice, skvělá na posílení duševní rovnováhy a vnitřního klidu, pomáhá od bolesti zad, k vyšší stabilitě 
těla atd. Nebudu ovšem předbíhat, na konci září budu vědět, více a budeme situaci řešit podrobněji. Jakékoliv další 
dotazy ohledně pilatesu prosím piště přímo lektorce Elišce Servusové: eliska.servus@seznam.cz, tel: 730 956 542. Z 
celé situace sama nejsem vůbec nadšená, jsem dost zklamaná, ale snad ještě není vše ztraceno. Děkuji za pochopení.  

 
 
 
 
Divadlo 
Obec Borotín Vás zve na divadelní hru  
Andulka a loupežníci od divadelníků 
z Velkých Opatovic. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hospodský kvíz 
Máme před s sebou již pátý Hospodský kvíz v Borotíně, který se bude konat v sobotu 18. 10. 2025 v kulturním domě 
od 17 hod., případně v hospodě podle počtu účastníků. Původní termín z technických důvodů nelze dodržet, 
děkujeme za pochopení. Děkujeme Hospodě Stará škola za spolupráci a občerstvení, které bude opět připravovat.  
Registrace činí 50 Kč / osobu, platí se na místě. Počet členů v týmu je 2-6 členů. Prosíme o brzkou rezervaci Vašeho 
týmu včetně uvedení počtu členů a jména vašeho soutěžního týmu, po naplnění kapacity sálu bude opětovně 
pozastavena možnost se registrovat a zúčastnit se. Rezervaci pište nebo volejte na tel: 608 274 109 nebo email: 
ivetmullerova@seznam.cz. Rezervaci je možné udělat nejpozději do 10.10.2025 nebo do doby plného obsazení. 
Budeme se na Vás těšit. 
 
 
 
 



 
Rozsvícení vánočního stromečku  
Obec Borotín zve již čtvrtým rokem naše občany na 
slavnostní Rozsvícení vánočního stromečku 
na první adventní neděli 30. 11. 2025 od 15:45 h.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Připravované kulturní akce 
Mateřská škola Borotín a Obec Borotín opět letos 
spojí síly a přichystá pro vás vánoční tvoření 
v kulturním domě. Konkrétní čas a termín není ještě 
stanoven. Dáme brzy vědět. Součástí dílen bude 
různorodé tvoření vánočních dekorací na Váš 
adventní stůl či stromeček. Občerstvení bude 
zajištěno. Vstupné dobrovolné. Případný výtěžek 
bude opětovně využit na nákup výrobního materiálu 
pro děti z MŠ Borotín.  
 
Za kulturní výbor přeji krásné podzimní i zimní dny. 
           Iveta Müllerová, předsedkyně kulturního 
výboru   

 

___________________________________________________________________     
 

Jubilanti 
          Životní jubilea v měsících říjen až prosinec 2025 oslaví: 

           
 Smékalová Marie  Partyš Pavel 

Krul Marian   Buryšková Miroslava 
Rychnovská Ludmila 
Bačovská Libuše  Havránková Milena 
Havelka Richard  Buryška Bohuslav 
Kozáková Ludmila  Dürrová Alena 
 
                     Srdečně gratulujeme. 

_________________________________________________________________ 
 

Knihovna Borotín                                        (www.borotin.knihovna.cz) 

    V provozní době knihovny nabízím tyto aktivity pro děti i dospělé: 
 

22.9.       Tvoříme z přírodních materiálů 
 6.10.      Zázraky z papíru 
20.10.     Kurz háčkování sněhových vloček 
10.11.     Otestuj si znalosti – téma SPORT 
 8.12.      Dřevěný betlém, vánoční dekorace, jmenovky 
 
 

 

http://www.borotin.knihovna.cz/
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     Mateřská škola Borotín (www.msborotin.cz) 
 

Léto se nám chýlí ke konci a prázdniny utekly jako voda. Máme tu nový 
školní rok a s ním několik změn:  
Rozloučili jsme se nejen se třemi předškoláky, ale i s naší dobrou kolegyní 
Michaelou Terra, která nám téměř pět let dělala vedoucí stravování, 
kuchařku i školní asistentku. Ale život jde dál, přináší nové výzvy a ty je 
třeba umět uchopit a posunout se zase dál. Přejeme Míše, ať se ji daří všude 
tam, kam ji život zavěje. Zaučila nám novou vedoucí stravování Moniku 
Ševčíkovu a spolu s ní jsme do kolektivu přijali na částečný úvazek i novou 
paní učitelku Oldřišku Oujeskou.  
Rozšířili jsme totiž na přání rodičů provozní dobu školky. Začínat budeme 
již v 6:30 a končit v 16:00, a tak byla další posila nezbytností.  
Přes prázdniny byl dokončen projekt obnovy školní zahrady zbudováním 
opěrné konstrukce pro popínavé rostliny, čímž dojde v letních měsících, jak 
doufáme, k zastínění jižní terasy.  
Nově jsme také uspořádali hrací koutky ve třídě a během září dovybavíme 
vstupní šatnu novými botníky. Jelikož kapacita školky je naplněna, museli 
jsme přikoupit i lehátka, židličky a lůžkoviny.  
V novém školním roce bude mít povinné předškolní vzdělávání osm dětí. 
Tolik předškoláků jsme ještě neměli!  
Nadále chceme pokračovat v projektech Se Sokolem do života, Mrkvička a 
Mezigeneračně, spolupracovat s rodiči, obcí, místními spolky, okolními 
mateřskými školami a základní školou ve Velkých Opatovicích.  
Prázdninového provozu naší školky prvních čtrnáct dní v červenci využily i 
dvě cizí děti. Jedno z Cetkovic a druhé ze Šebetova.  
Poslední, ale zásadní změnou je financování nepedagogických pracovníků, 
které od nového roku přejde pod pravomoc zřizovatele.  
                                                               Za kolektiv MŠ Mgr. Daniela Ošlejšková 
 

 

A ještě malá foto ochutnávka z předprázdninových akcí:  
cyklo výprava, návštěva hasičů, výlet do ekocentra Stolístek a rozloučení s předškoláky.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

http://www.msborotin.cz/
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_____________________________________________________________ 
 

Osud není daný 
Milan Vlasák 

 
Někdy  se objeví podivný smutek  
Nic na tom nezmění pražádný skutek 
Ty chvíle hloubavé ze kterých mrazí 
Jsou cenou za štěstí, než se to zkazí 
 
Jak bratříček se sestrou za ruce jdou 
Tak i pláč s radostí pospolu jsou 
Nikdo tu nebudem na časy věčné 
Osud nás dožene a všechno sečte 
 
Černé jsou noci a stíny nás klamou 
Výkřiky v tichu snad trošičku matou 
Někdo se bojí a jiný je chrabrý 
Občas je těžké najít světlo z vatry 
 

Sám proti větru, jde se jen ztěžka 
Ne každá světice může být kněžka 
S bohem jsme zpřízněni prachem i duší 
Jen málo komu pastýřský šat sluší  
 
Jeden je ovcí a druhý zas vlkem 
Netoč se osudu zády, či bokem  
Žijeme zdá se mi, pod něčí mocí 
Tak přestaňte lhát přes den, i v noci 
 
Ať nám svět rozdává kopance, rány 
My se zvedneme, osud není daný 
To co dnes vypustíš do světa děni 
Karma jak bumerang možná ti vrátí 
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Poděkování rodičům 
 
          Rodiče moji milí, 

děkuji vám v tuto chvíli, 
kdy 50 let společného života, jste v srpnu oslavili. 

 
Děkuji vám za lásku, trpělivost a za možnost spokojeně      
vyrůstat. 
Děkuji za pomoc, za neviditelná ochranná křídla, 
která nad námi všemi držíte, 
za hodnoty a tradice, které z nás dělají to, čím jsme. 

 
                          Syn Marcel s manželkou Veronikou, 

   vnukové Jakub a Matěj 

_________________________________________________________________ 
 

                                     Výstava v arboretu „Podzim v zahradě“ 
 

 

 


